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Το μήνυμα πως το Ισραήλ θα επικρατήσει στον πολυμέτωπο πόλεμο απέναντι στον «ιρανικό άξονα της τρομοκρατίας» στη

Μέση Ανατολή στέλνει με άρθρο του στα «Παραπολιτικά» ο πρέσβης της χώρας στην Ελλάδα, Νόαμ Κατς. Κάνει λόγο για μια

«υπαρξιακή απειλή», τονίζοντας πως στόχος των ένοπλων ομάδων που υποστηρίζονται από το Ιράν είναι η

«αποσταθεροποίηση της περιοχής και η επιδίωξη της καταστροφής του Ισραήλ».

«Οι ισραηλινές δυνάμεις επιχειρούν σε μια περιορισμένη, τοπική, στοχευμένη επιχείρηση κατά των δυνάμεων της

«Χεζμπολάχ» στον Νότιο Λίβανο», τονίζει για την επιχείρηση των IDF που είναι σε εξέλιξη, ενώ σημειώνει πως πάνω από

70.000 Ισραηλινοί εκτοπίστηκαν από τα σπίτια τους στο Βορρά, με συνέπεια τώρα η χώρα να έχει προχωρήσει σε αντεπίθεση.

Σε σχέση με τον πόλεμο απέναντι στην Χαμάς, σημειώνει πως «το Ισραήλ θα διατηρήσει τη στρατιωτική πίεση μέχρι να

απελευθερωθούν οι όμηροι και η «Χαμάς» να ηττηθεί και να διαλυθεί ως κυβερνητική οντότητα».

Ο Νόαμ Κατς εκφράζει και μέσω των «Παραπολιτικών» τα συλλυπητήρια στην Ελλάδα για την απώλεια του Ιωνά Καρούση,

κάνοντας λόγο για μια «βάναυση δολοφονία σε μια αδιάκριτη τρομοκρατική επίθεση από τρομοκράτες της «Χαμάς» στο Τελ

Αβίβ» και καταλήγει:

«Αυτή η σύγκρουση αντιπαραθέτει ρεαλιστικές δυνάμεις, που αναζητούν σταθερότητα και ευημερία, ενάντια σε

ριζοσπαστικά στοιχεία, που ευδοκιμούν στο χάος και τον πόλεμο. Το να είμαστε ενωμένοι ενάντια στον εξτρεμισμό είναι

απαραίτητο για μια διαρκή ειρήνη».

Ολόκληρο το άρθρο του Νόαμ Κατς στα Παραπολιτικά

«Το Ισραήλ αντιμετωπίζει μια υπαρξιακή απειλή, σε έναν πολυμέτωπο πόλεμο, που του επιβλήθηκε από τον ιρανικό άξονα της

τρομοκρατίας, που περιλαμβάνει το καθεστώς των Αγιατολάχ στην Τεχεράνη, τη «Χεζμπολάχ» στον Λίβανο, τη «Χαμάς» στη

Γάζα και τη Δυτική Οχθη, πολιτοφυλακές στη Συρία και το Ιράκ και τους Χούθι στην Υεμένη. Αυτές οι ομάδες μοιράζονται

έναν κοινό στόχο: την αποσταθεροποίηση της περιοχής και την επιδίωξη της καταστροφής του Ισραήλ.

Η μεγάλης κλίμακας επίθεση του Ιράν εναντίον του Ισραήλ με 181 βαλλιστικούς πυραύλους την Τρίτη, η δεύτερη το τρέχον

έτος, θα πρέπει να κριθεί με βάση τις προθέσεις της και όχι το αποτέλεσμα. Ενώ οι περισσότεροι από αυτούς τους πυραύλους

αναχαιτίστηκαν από τις ισραηλινές Ενοπλες Δυνάμεις, με τη ζωτικής σημασίας υποστήριξη από συνασπισμό χωρών,

συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ, του Ηνωμένου Βασιλείου, της Γαλλίας και ορισμένων κρατών της περιοχής, οι πύραυλοι

στόχευαν στην καρδιά του άμαχου πληθυσμού του Ισραήλ, με σαφή στόχο την πρόκληση μαζικών απωλειών. Το Ιράν έκανε

ένα σοβαρό λάθος υποτιμώντας την αποφασιστικότητά μας να υπερασπιστούμε τον εαυτό μας. Θα υπάρξει απάντηση.

Η «Χεζμπολάχ», ο μεγαλύτερος τρομοκρατικός στρατός στον κόσμο, εξαπολύει τον τελευταίο χρόνο αδιάκοπες επιθέσεις

από τον Λίβανο εναντίον του Ισραήλ, με τη συνενοχή ή την απραξία της λιβανικής κυβέρνησης, αναγκάζοντας

περισσότερους από 70.000 Ισραηλινούς να εκτοπιστούν από τα σπίτια τους στον Βορρά. Το Ισραήλ, για σχεδόν έναν χρόνο,

έλαβε μόνο αμυντικά μέτρα, ελπίζοντας σε μια διπλωματική λύση, χωρίς αποτέλεσμα.

Ωστόσο, αυτές οι ανελέητες επιθέσεις δεν μπορούν πλέον να γίνουν ανεκτές. Εχουμε προχωρήσει σε αντεπίθεση,

προκαλώντας μεγάλες απώλειες στην ηγεσία της «Χεζμπολάχ» και στην ιεραρχία της, καταστρέφοντας μεγάλο μέρος των

όπλων και των δυνατοτήτων των πυραύλων της, καθώς και ανατρέποντας το σχέδιό της «Κατάκτηση της Γαλιλαίας», μια

επίθεση πολύ μεγαλύτερης κλίμακας από αυτήν της σφαγής της 7ης Οκτωβρίου. Οι ισραηλινές δυνάμεις επιχειρούν σε μια

περιορισμένη, τοπική, στοχευμένη επιχείρηση κατά των δυνάμεων της «Χεζμπολάχ» στον Νότιο Λίβανο.

Στη Γάζα, το Ισραήλ κατάφερε να καταστρέψει τη στρατιωτική δομή της «Χαμάς» και μεγάλο μέρος του δικτύου σηράγγων

της, αλλά αντιμετωπίζει μια συνεχιζόμενη εξέγερση. Τη Δευτέρα συμπληρώνουμε έναν χρόνο από τη βάναυση επίθεση της

«Χαμάς» στο Ισραήλ, την άγρια δολοφονία 1.200 Ισραηλινών και την απαγωγή 251 άλλων. Ο πόλεμός μας με τη «Χαμάς»

είναι μια πληγή που εξακολουθεί να αιμορραγεί, καθώς 101 από τους ομήρους μας κρατούνται ακόμη από την τρομοκρατική

οργάνωση. Η τύχη τους παραμένει άγνωστη και η αγωνία των οικογενειών τους είναι αφάνταστη.

Η «Χαμάς» έχει δείξει ότι δεν ενδιαφέρεται για μια συμφωνία κατάπαυσης του πυρός για την απελευθέρωσή τους. Το Ισραήλ

θα διατηρήσει τη στρατιωτική πίεση μέχρι να απελευθερωθούν οι όμηροι και η «Χαμάς» να ηττηθεί και να διαλυθεί ως

κυβερνητική οντότητα.

Σε μια τραγική εξέλιξη, ένας 26χρονος νεαρός από την Ελλάδα, ο Ιωνάς Καρούσης, γιος γνωστού Ελληνα γιατρού στο

Ισραήλ, δολοφονήθηκε βάναυσα σε μια αδιάκριτη τρομοκρατική επίθεση από τρομοκράτες της «Χαμάς» στο Τελ Αβίβ, μαζί

με έξι Ισραηλινούς. Εκφράζουμε τη βαθιά μας λύπη και τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του, αυτή την

τραγική στιγμή.
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Τόσο στη Γάζα όσο και στον Λίβανο, το Ισραήλ έχει φροντίσει ιδιαίτερα να ελαχιστοποιήσει τις απώλειες αμάχων,

προειδοποιώντας τους επανειλημμένα να εκκενώσουν τις περιοχές των εχθροπραξιών. Αντίθετα, τόσο η «Χαμάς» όσο και η

«Χεζμπολάχ» έχουν χρησιμοποιήσει αδιάντροπα τους αμάχους ως ανθρώπινες ασπίδες, κρύβοντας τα όπλα τους και

εξαπολύοντας επιθέσεις μέσα από πυκνοκατοικημένες περιοχές και υποδομές αμάχων. Εν τω μεταξύ, οι Χούθι στην Υεμένη

και οι υποστηριζόμενες από το Ιράν παραστρατιωτικές ομάδες στη Συρία και το Ιράκ συνεχίζουν τον ρόλο τους στην

αποσταθεροποίηση. Οι Χούθι έχουν επεκτείνει τη σύγκρουση εξαπολύοντας επιθέσεις με πυραύλους και μη επανδρωμένα

αεροσκάφη κατά του Ισραήλ και της διεθνούς ναυτιλίας, απειλώντας την περιφερειακή σταθερότητα και τις παγκόσμιες

εφοδιαστικές αλυσίδες. Στη Συρία και το Ιράκ, οι πολιτοφυλακές που υποστηρίζονται από το Ιράν έχουν δημιουργήσει

ερείσματα, για να αυξήσουν την επιρροή της Τεχεράνης, συμβάλλοντας στην ευρύτερη στρατηγική επίθεσης και

περικύκλωσης του Ισραήλ από εχθρικές δυνάμεις. Το Ισραήλ δεν θα επιτρέψει αυτή η απειλή να γίνει ανεξέλεγκτη.

Αυτή η σύγκρουση δεν είναι μόνο ο αγώνας του Ισραήλ. Είναι μια μάχη για την ψυχή της περιοχής. Αντιπαραθέτει

ρεαλιστικές δυνάμεις, που αναζητούν σταθερότητα και ευημερία, ενάντια σε ριζοσπαστικά στοιχεία, που ευδοκιμούν στο

χάος και τον πόλεμο. Το να είμαστε ενωμένοι ενάντια στον εξτρεμισμό είναι απαραίτητο για μια διαρκή ειρήνη. Ολοι όσοι

αναζητούν ένα σταθερό και καλύτερο μέλλον στην περιοχή, απαλλαγμένο από τον βρόχο του ριζοσπαστισμού, πρέπει να

συνεργαστούν και ο ελεύθερος κόσμος θα πρέπει να υποστηρίξει με λόγια και με πράξεις. Η Δημοκρατία του Ισραήλ θα

αντέξει και θα υπερισχύσει».

ΠΗΓΗ: ιστότοπος PARAPOLITIKA.GR, 5.10.2024
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